SIVI OLCULERI
Asagidaki driinlerden litre ile élgiilebilenleri isaretleyiniz.

Asagidaki kaplardan hangisi daha fazla su alir? Isaretleyiniz?

Elimizdeki bardakla iki defa su igersek yarim litre su igmis oluruz. Asagidaki kaplar: bu
bardakla kag defada doldurabiliriz?
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Asagidaki kaplarin ne kadar su alabilecegini 6rnege bakarak tahmin ediniz.Uygun olani isaretleyiniz.




4litre= .............. yarim litre
Jlitre=.............. ceyrek litre
10 yarim litre=............. Litre
12 geyrek litre=........... litre
Slitre=............ yarim litre

Siv1 Olgiileri (Litre )
@ Asagidaki bosluklar yukaridaki tablodan yararlanarak uygun sekilde doldurunuz €

1 litre + 2 yarim litre + 4 ¢eyrek litre =

1 litre + 3 yarim litre + 2 geyrek litre =

2 litre + 1 yarim litre + 2 ¢eyrek litre =

2 litre + 4 yarim litre + 8 ¢eyrek litre =

3 litre + 3 yarim litre + 2 ¢eyrek litre =

3 litre + 3 yarim litre + 6 geyrek litre =

4 litre + 2 yarim litre = .......... litre
4 litre + 8 ceyrek litre = .......... litre
5 litre + 8 yarim litre = .......... litre
5 litre + 4 geyrek litre=.......... litre

6 yarim litre + 4 geyrek litre =

6 yarim litre + 8 ¢eyrek litre = ..........

6 yarim litre=..................... litre
Yarm litre=.................. ceyrek litre
4ceyrek litre=.................... litre
6litre=............. ceyrek litre

8 gceyrek litre= .............. litre

7 litre + 4 geyrek litre + 2 yarim litre = ..........

8 geyrek litre + 2 yarim litre + 3 litre = ..........

8 ceyrek litre + 8 litre + 8 yarim litre =

1 yarim litre + ... ¢eyrek litre = 1 litre

I litre + 1 yarim litre + ... ¢eyrek litre = 2 litre

1 litre + ... yarim litre + 2 ¢eyrek litre= 3 litre

I litre + ... yarim litre + ... geyrek litre = 3 litre

1 litre + ... ceyrek litre = 2 litre

... litre + 1 yarim litre + 4 ¢eyrek litre = 4 litre

I litre + ... yarim litre =4 litre

2 yarim litre + ... ¢eyrek litre + 1 litre = 5 litre

7 litre + 6 geyrek litre + 3 yarim litre = .......... 1




Sivilar 6l¢elim
Asagida verilen esitliklerde noktali yerlere uygun olarak tamamlayiniz.

1L=..... tane yarim L 4yarimL =.........tane L

4L=..... tane yarim L 6 yarim L =........... tane L )
6L=.... tane yarim L 8yarimL=.........tane L ;
3L=..... tane yarim L 2yarmmL =.........tane L I |
10L = ... tane yarim L 10 yarim L =......... tane L ™
20L=.....taneyarim L 40 yarim L =......... tane L =

Asagida verilen ifadelerin dogru olanlarin basina ( D ), yanhs olanlarin basina ('Y ) harfi koyunuz;
...) S1vi maddelerin 6l¢ii birimi litredir.

...) Bir litrenin yarisina tam litre denir. =
...) Benzin, mazot maddelerini litre ile dlgeriz. > _ -
...) Ug litrede 6 yarim litre vardur. :
...) Siit,su,zeytinyagi maddelerini kilogram ile 6lgeriz.

....) Bir kasik su ile bir fincan su miktari esittir.

...) Bir fincan su ile bahcedeki ¢imleri sulayabiliriz.

...) Bir bardak su 6lg¢iisii standart bir 6l¢ii birimi degildir.
...) Bir damacananin igindeki suyu kilogram ile dlgebiliriz.
Asagida verilen islemleri yapimz ;
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10L +20yarimL =........... L 18L-9L=......yarnomL
30L+10L=.......yarnm L 20yarnmL-10L =..........L
40yarim L+ 100L = ........ L 100L + 100 yarim L =............ L
2L+4 L= yarim L 4L-2L=iiiennns yarim L
12yarimL +4 L =.....c.e L 15L-10L =urivierine L

Asagida verilen ifadeleri 1L ‘den az veya 1L ‘den c¢ok seklinde tahmin edelim.
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Ogrendiklerimizi uygulayalim

1- Asagidaki varliklardan hangisini litre ile dl¢eriz?
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A) 32 B) @ C) —

su elma ekmek

2- Bir aile giinde 2 L siit almaktadir. Bir haftada kag L siit alirlar?
A) 10 B) 7 C) 14

3- Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 4yarmL=8L B) 12L=24yarimL C) 50yarim L =100 L

4-20 litre siitii 4 litrelik kag siseye doldurabiliriz?
A) 24 B) 80 Q)5

5-50 litre aldigimiz zeytinyagini 5 litrelik bidonlara doldurmak istiyoruz. Ka¢ bidona ihtiyacimiz var?
A) 10 B) 45 C) 100

6- Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 4 yarom L = 8 L B) 12 L = 24 yarim L C) 50 yarim L = 100 L




